Технологическая карта урока окружающего мира во 2 классе
(Учитель: Дегтерева О.А.)

Тема: «Что изображают на карте» А.А.Вахрушев.
Тип урока: «Урок открытия новых знаний»

Технология: проблемно-диалогическое обучение

Цели урока:
Образовательный аспект: Создать условия для формирования, осознания и осмысления знаний о способах изображения географических объектов на карте. 

Развивающий аспект: Создать условия для развития у школьников умения сравнивать, анализировать изображения географических объектов, устанавливать причинно-следственные связи между понятиями, логически излагать мысли.

Воспитательный аспект: Воспитывать культуру поведения при построении коммуникации в парах и группах.
Планируемые результаты
	Личностные результаты 
	Метапредметные результаты
	Предметные результаты 

	· Формировать мотивацию к обучению и целенаправленной познавательной деятельности 

· Формировать потребность к достижению согласия и сотрудничества при работе в группе, паре.
· формировать понимание значимости решения учебной задачи
	Познавательные УУД 

· Извлекать информацию из схем, иллюстраций, текстов. 

· Представлять информацию в виде схемы. 

· Выявлять сущность, особенности объектов.
· На основе анализа объектов делать выводы. 

· Обобщать и классифицировать по признакам. 

· Ориентироваться на развороте учебника. 

Регулятивные УУД 

· Высказывать своё предположение на основе работы с учебным материалом.
· Оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей. 

· Прогнозировать предстоящую работу. 

· Осуществлять познавательную и личностную рефлексию.
Коммуникативные УУД 

· Развивать умение слушать и понимать других. 

· Строить речевое высказывание в соответствии с поставленными задачами.
· Оформлять свои мысли в устной форме.
· Умение согласовывать позиции и находить общее решение, работать в паре и в группе. 
	· Умение определять изображение суши и воды на карте. 

· Различать на карте географические объекты. 

· Определять по разнице цветов  какой из сравниваемых по карте объектов выше или ниже над уровнем моря.
· Умение читать географическую карту.




	№
	Этап урока
	Задачи этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Планируемый результат

	1
	Создание проблемной ситуации.

Выдвижение версий.
	Создать проблемную ситуацию, побуждающую учащихся к познавательной активности.
	Создание проблемной ситуации. Побуждающий от проблемной ситуации диалог.
	Постановка проблемы учениками от проблемной ситуации.
	Обеспечение познавательной мотивации учеников

	2
	Актуализация знаний.
	Актуализировать знания, умения и навыки для построения нового знания и способа действий.
	Построение учебного диалога для стимулирования учащихся к воспроизведению знаний и умений и фиксации затруднения.
	Воспроизведение знаний и умений, необходимых для открытия нового знания, классификация и сравнение понятий.
	Подготовка учеников к творческим действиям по осознанию проблемы, по выдвижению целей.

	3
	Планирование деятельности.
	Подвести учащихся к формулированию темы урока, планированию деятельности для решения проблемной ситуации.
	Использование подводящего диалога, при котором учитель пошагово приводит учеников к формулировке темы, планированию деятельности на уроке.

	Осознание необходимости решения проблемы урока. Выдвижение вариантов формулировок темы, планирование деятельности по решению проблемы.
	Обеспечение организации действий  учащихся по принятию цели деятельности, планированию работы 


	4
	Открытие нового знания.
	Подвести учащихся к формулированию нового знания через подводящий диалог. Фиксировать новые знания вербально и в соответствующих знаках и схемах.
	Подводящий диалог – система (логическая цепочка) посильных ученикам вопросов и заданий, которые пошагово приводят класс к формулированию нового знания.


	Самостоятельное в группах открытие нового знания через пошаговое выполнение посильных заданий.

	Понимание нового, самостоятельно сформулированного знания учениками. 
Обеспечение сотрудничества учащихся, включение каждого ученика в деятельность.

Формирование логического мышления и речи учащихся.

	5
	Выражение решения проблемы и применение нового знания.
	Самостоятельно ( в парах, индивидуально, фронтально) выполнить работу на применение нового знания
	Организация практического применения нового способа действий при решении типовых задач.
	Использование приобретенных знаний в практической деятельности.


	Умение использовать информацию представленную в различных формах, вычленять необходимую для решения учебной задачи. Уточнение собственных возможностей.

	6
	Итог урока. Рефлексия.
	Установить степень соответствия поставленной цели и результатов деятельности
	Создание ситуации, связанной с чувством удовлетворения от работы, ощущением собственной компетентности.
	Анализ деятельности по достижению цели.
	Осознание результата своей работы. Рефлексия способности организовывать собственную деятельность.

	7
	Информация о домашнем задании
	Сообщить домашнее задание 
	Мотивирование учащихся на творческий подход к  выполнению домашнего задания
	Осознание  принципа выполнения домашнего задания
	Обеспечение мотивации выполнения домашнего задания
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